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[Adresse]

Mein letzter Wille

Ich, Konrad Klunker, geboren am [Datum] in [Ort] setze meine geliebte Ehefrau Konni und meine zwei Kinder wie folgt als meine alleinige Erben ein:

Konni Klunker, geborene [Mädchenname], geboren am [Datum] in [Ort] erbt das Haus samt Grundstück.

Albrecht Klunker, geboren am [Datum] in [Ort] erbt die Kunstsammlung.

Beatrice Klunker, geboren am [Datum] in [Ort] erbt das Boot.

Zu gleichen Teilen sollen alle drei mein Barvermögen von 1.000.000 Euro erben.

Sollte einer meiner Erben vor mir versterben, so werden stattdessen seine Abkömmlinge entsprechend der gesetzlichen Erbfolge meine Rechtsnachfolger.

Meinem Freunde, [voller Name], geboren am [Datum] in [Ort] vermache ich meine Plattensammlung. Er soll diese unter der Bedingung erhalten, dass er nicht mit meiner Frau zusammenzieht.

Ich ordne des Weiteren Testamentsvollstreckung an. Testamentsvollstrecker soll meine Freundin [voller Name], geborene [Mädchenname], geboren am [Datum] in [Ort] sein. Schlägt sie das Amt wider Erwarten aus, bestimme ich meinen Freund [voller Name], geboren am [Datum] in [Ort] zum Testamentsvollstrecker.

Der eingesetzte Testamentsvollstrecker soll die Verfügungen dieses Testaments nach Möglichkeit schnell durchsetzen. Er erhält als Vergütung [Betrag in Euro oder Erbanteil].

Sollte eine der in diesem Testament enthaltenen Verfügung unwirksam sein, so behalten alle anderen Verfügungen ihre Wirksamkeit.

[Unterschrift mit Vor- und Zunamen]

[Ort, Datum]
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Achtung! Ein privates Testament muss handschriftlich verfasst werden!


