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[Name und Anschrift des Kreditnehmers]

[Anschrift der kreditgebenden Bank]

[Ort, Datum]

Darlehensvertrag-Nr. [Vorgangsnummer] vom [Datum des Abschlusses]

Widerruf

Sehr geehrte Damen und Herren,

hiermit widerrufe ich den oben genannten Darlehensvertrag. Obwohl der Vertragsabschluss bereits mehrere Jahre zurückliegt bin ich hierzu berechtigt, da die Widerrufsfrist noch nicht begonnen hat. Dies ergibt sich daraus, dass Sie mir die notwendigen Informationen zum Widerrufsrecht bis heute nicht zur Verfügung gestellt haben. Ich verweise hier insbesondere auf das Urteil des Europäischen Gerichtshofes vom 26.03.2020 (Aktenzeichen C-66/19).

Die Folgen dieses Widerrufs sind, dass ich die von Ihnen an mich geleisteten Zahlungen im Rahmen des Darlehens zurückerstatte, ebenso wie Sie mir die Ihnen bereits zurückerstatteten Tilgungsraten. Für die an mich geleistete Kapitalüberlassung schulde ich Ihnen darüber hinaus die vereinbarten, oder sofern für mich günstiger, die marktüblichen Zinsen. Die von mir an Sie geleisteten Zahlungen sowie die hieraus gezogenen Nutzungen durch Sie sind von Ihnen an mich zurückzuerstatten (nach BGH Verzinsung in Höhe von 2,5 Prozentpunkten über dem Basiszinssatz).

Bitte bestätigen Sie mir bis spätestens zum

[Datum in drei Wochen]

die Wirksamkeit meines Widerrufs und die damit verbundene Rückabwicklung des Darlehensvertrages.

Sollten Sie den Widerruf von genanntem Immobiliendarlehen bis zu diesem Zeitpunkt nicht akzeptieren, behalte ich mir weitere rechtliche Schritte vor, um den Kreditwiderruf durchzusetzen.

Weitere Leistungen von Tilgungsraten auf den oben genannten Darlehensvertrag erfolgen nur unter dem Vorbehalt der Rückforderung und ohne Anerkennung einer Rechtspflicht.

Mit freundlichen Grüßen

[Unterschrift des Kreditnehmers]
Hinweis: Gibt es mehrere Kreditnehmer, so muss jeder von ihnen den Widerruf unterzeichnen.
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